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Запазване на Опитна станция по земеделие -
ЯмболПодкрепям мнението на колежката
Маджарова за запазване на Опитна станция по
земеделие Ямбол. По същия начин при мен се
извеждат опити и се извършва селекционна и
племенната дейност.Според мен би трябвало да
се помогне на звеното да стартира с получаване
на земя от ДПФ.Със закриването му ще се
повтори съдбата на КОС Ямбол през 2004г. и
отново региона остава без помощта на научните
работници.

Янка
Иванова 22.02.2012

Опитна станция по земеделие - ЯмболОт дълги
години работя с Опитна станция по земеделие
Ямбол в областта на свиневъдството.Научните
сътрудници извеждат част от
научноизследователската си дейност при мен и
същевременно водят племенната и
селекционната дейност на свинефермата
ми.Разумно е да има такова научно звено и не е
разумно закриването му.Това е мнението и на
колегите свиневъди в региона на област Ямбол.

Димитрина
Маджарова 22.02.2012

Запазване на Опитна станция по земеделие -
ЯмболПрез 2001 година област Ямбол бе лишена
от научно звено със създадени традиции/КОС
Ямбол/.След като стана ясно, че има нужда от
такова звено през 2008г. бе създадена Опитна
станция по земеделие Ямбол.За този кратък
период тя успя да възстанови традициите на
бившето звено. Провежда
консултации,семинари, курсове в помощ на
земеделските производители. Мисля, че
предстоящото преструктуриране няма да бъде
от полза на регион Ямбол, които отново ще
остане без научно звено.Направете така, че
звеното в Ямбол да има възможност да се
развива, а не да бъде закривано!

Иванка
Станева 20.02.2012



Ст. Проданов:Мотиви за запазване на Опитна
станция по земеделие-Ямбол ДПОпитна станция
по земеделие в Ямбол -ДП е създадена през
2008г.на основание Закона за ССА,с цел да
развива научноизследователска и развойна
дейност и да провежда експериментална работа
в областта на растениевъдството,
животновъдството, опазване на почвените
ресулси, на растителния и животински
генофонд.Предстоящото пресктруктуриране на
ДП ще унищожи постигнатото,което сега е в
услуга на животновъдите в Ямболска
област.Предстои създаването на три ферми по
говедовъдство,овцевъдство и свиневъдство,в
съотвествие с изискванията на ЕС, за които е
предоставен сграден фонд.В тях ще се
отглеждат племенни животни за разплод за
подпомагане на фермите в региона на област
Ямбол.Освен това научните сътрудници от Ямбол
и Шумен работят по два проекта със Земеделски
институт Шумен и имат потенциал за
провеждане на широки научно-изследователски
дейности.Всичко това ще бъде прекратено, а
секторът в региона - погубен.

Стоян
Иванов 17.02.2012


